








¡Bienvenido a MySteel!
Usted ha comprado el juego completo de bordura o ha creado un juego propio a su medida. En este manual de montaje le explicamos cómo se monta la bordura. No obstante, tenga en cuenta que los consejos y trucos que indicamos se podrán aplicar a su caso en la medida que la composición de su juego de bordura lo permita.
Si, con motivo de este manual de montaje, le surge cualquier duda o pregunta, no dude en ponerse en contacto con nosotros.
Consejos de montaje:
La bordura tiene una longitud estándar de 1,5 metros o de 3 metros, pero puede acortar cualquier tramo a la longitud que desee. Para ello puede usar una radial, por ejemplo.
Antes de colocar la bordura en su sitio, monte las espigas de tierra y las placas de acoplamiento:
· Las espigas de tierra y las placa de acoplamiento de la bordura plegada valen para el montaje de todos los tipos de bordura (plegada, en ángulo recto y recta).
· Pase las agujas de tierra y las placas de acoplamiento por la ranura de la bordura
· y fíjelas con los tirafondos para dar mayor resistencia a la estructura. Utilice para ello un taladro. No es necesario que haga agujeros previamente, ya que los tirafondos son autoperforantes.
· Aconsejamos introducir la bordura al menos 5 cm en el terreno. De esa manera los tirafondos quedarán totalmente ocultos bajo la superficie.
· Naturalmente, antes de colocar la bordura deberá hacer una zanja apropiada en la tierra.
· Introduzca la bordura en la tierra golpeando suavemente con un martillo en la parte de la espiga de tierra que sobresale.
